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Referat af bestyrelsesmøde i TIF 60+motion 
Tirsdag den 2. september 2025 

i Tårnborghallens foyer klokken ca. 11.45 

 

Tilstede: Pia M, Leif, Søren J, Erling N, Henning og Jørgen 

1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat - samt eventuelle tilføjelser til dagsordenen 

- Godkendt uden kommentarer 

 

2. Regnskab pr. 30. juni 2025 

- Regnskabet ser tilfredsstillende ud. Leif fortæller at vi har anvendt ca. 40000 kr. af det afsatte 

beløb på 65000 kr. til omlægning og nyanlægning af udendørs baner (petanque og krolf) + nyindkøb 

af udstyr. Der skulle være råd til fortsatte forbedringer. - Jørgen fortæller, at Aktivitetsudvalget har 

bevilget 25000 kr. til indkøb af udstyr m.v., og at vi har modtaget 7000 kr. for de frivilliges indsats til 

Royal Run. 

 

3. Indmeldelse i DAI 

Hovedbestyrelsen har sagt OK 

- Jørgen sørger for indmeldelse. 

 

4. Evaluering af sommerfrokosten - og foreløbig plan for julefrokost den 16. december(?) 

- Alt var meget tilfredsstillende - både forløbet, buffeten og delbetalingen. Konceptet fortsættes til 

julefrokosten, dog med ændret delbetaling pga. vores 10-års jubilæum i år. Festudvalg nedsættes 

midt i oktober. Pia reserverer lille sal i forsamlingshuset til den 16. december klokken 11.30 samt 

sikrer at snaps og slik må medbringes :-) 

 

5. Medlemslister og GDPR-reglerne 

DGI siger OK til det, vi tidligere har gjort (se svar til formand Søren M vedhæftet emailen) 

- Vi uddeler - efter tjek af medlemmernes accept af at være på listen (Jørgen) 

 

6. Skal 60+motions ”Kobberjubilæum” (12½ år) den 5. februar 2026 fejres/markeres? 

- Hanne Lone og Erik spørges i forhold til datoen: 5. august 2014? Ovennævnte jubilæumsdato da 

forkert, bør være 5. februar 2027! – Vi markerer 10-året til jul, ved at alt betales af foreningen! 

 

7. Hoppedage i hallen den 13.-14. oktober klokken 10-16. 

Aktiviteter for børn i efterårsferien. Kan/vil vi hjælpe til? 

- Vi vil gerne, men kan vi? Få har meldt sig fra 60+motion. Foreløbig har Pia, Søren M, Else og 

Jørgen meldt sig. 

 

8. Er der behov for ændringer i udearealerne, herunder petanquebanerne og krolfbanerne? 

- Aktivitets-/arbejdsdage: ”Rivegilde” for mindre gruppe den 11. oktober klokken 9.30: 

Petanquebaner rives for store sten – Leif køber én-to river. Der bydes på sandwich og drik. - Den 

”rigtige” blanding af grus bestilles af Leif til en arbejdsdag for en større gruppe den 25. oktober. 

(Ved et lag på 3 cm bliver det ca. 6 kubikmeter grus). Stig deltager med sin maskine. Der bydes på 

mad og drikke til deltagerne. - Markeringer på petanquebanerne tydeliggøres. - Huller på ”nyeste” 

krolfbane mod nord flyttes og hulnumre skrives på låg - Søren J indkøber hvid maling. 

 

9. Eventuelle ønsker til indkøb af nye spil eller rekvisitter til erstatning af slidt materiel 

Snart starter indesæsonen. Vi har modtaget tilskud fra Aktivitetsudvalget til diverse indkøb. 

- Evt. udskiftning af slidt bowlstæppe undersøges når indesæsonen starter. – ”Culingtæpperne” 

trænger til at blive vasket og stenene til fornyelse af tal- og bogstavangivelse – Søren J indkøber 

hvid permanent tusch til opgaven. 
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10. Kommende foredrag - og eventuelle andre arrangementer 

Skal nye foredrag planlægges? 

- Vi holder pause efter Ana Berthelsen besøg den 9. september og ser siden på behov og ønsker. 

 

11. Vil 60+motion give tilskud til medlemmers betaling for deltagelse i stævner o.lign.? 

- Enkeltpersoners deltagelse i stævner o.lign. betaler man selv for. 

 

 

12. Modtagelse og omdeling af Tårnborgbladet oktober 2025 

- Leif undersøger, om/hvordan vi kan modtage bladene som Flexpost fra Lasertryk (forsendelsen 

kan modtages uden at modtager er fysisk til stede). - Det forsøges også at få Lasertryk til at skrive 

indholdsantallet af blade i de enkelte pakker. 

13. Eventuelt 
- Jørgen ser på udformning af en ”Hole in one-liste. – Vi ser nærmere på krolfreglerne og formidler 
til spillerne (Erling N) – Præciser også for spillerne, hvordan krolf-hul-lågs tal vender ved 
nedlæggelsen (tal vender mod tidligere spillet hul! Altså: fx hul 6’s tal skal kunne ses fra hul 5) :-) 
 

Næste bestyrelsesmøde: 11. november 2025 klokken 11.45  


